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SOCIAL MEDIA MARKETING PACKAGE
INKLUSIVE LEISTUNGEN FÜR FRANCHISENEHMER

•	 Social Media Marketing Einführungsworkshop
•	 Empfehlung Medienbudget pro Monat von Raphael Remhof (CEO offroad communications)
•	 10 € pro Tag für Geo Marketing 5 € für Remarketing 
•	 Social Media Marketing Strategie - monatlich neu - Wöchentliche Updates
•	 Du wirst Teil von Cambio Sales Funnel
•	 Saisonale Bewerbung
•	 Einmal im Monat Update Call per Zoom mit Social Media Experte: Besprechung was funk-

tioniert - was funktioniert nicht - welche Aktionen werden getätigt
•	 Du bekommst Zugriff auf unsere Pinterest Walls und wir zeigen dir, wie du sie nutzen kannst
•	 Erstellung eines Newsletters für deine Kunden
•	 Zielgruppendefinition und Zielgruppeneinstellung
•	 Wir binden dich und dein Bundesland mit deinen Kursteilnehmerinnen auf unseren Instag-

ram Account mit ein, teilen eure Beiträge und die Beiträge eurer Students.

Ab dem Zeitpunkt, wo die Franchise Gebühren bezahlt werden, wird dein Franchise-Standort 
von der Cambio Beautyacademy in allen Kampagnen mitbeworben. Wenn du deine eigene 
Kampagne schalten möchtest, beträgt die Agenturgebühr 250€ plus Medienbudget.



SUCHMASCHINEN-
KAMPAGNEN-SET-UP

Einmalige Leistung als Vorbereitung für die Betreuung. Wenn User im Web nach Ihrem Angebot 
suchen, sind sie  am empfänglichsten für Ihre Botschaft – da müssen wir  sie abholen! Das ge-
zielte Aufsetzen des Google Ads Accounts ist hierbei Ihre perfekte Grundlage für erfolg-reiche 
Kampagnen. Es inkludiert die Erstellung von Key-word-Sets und Anzeigen, Erweiterungen und 
Conversion Tracking, um Ihre Marke im relevantesten Moment zu bewerben.

Das 1. Paket ist perfekt für Ihren ersten professionellen Kampagnenauftritt im Google Such-
netzwerk.

Das 2. Paket ist ideal, wenn Sie Suchanfragen abholen und Bannerwerbung schalten wollen, 
um mit starkem Werbedruck hohe Umsätze generieren wollem.

Das 3. Paket stattet Sie für eine umfassende Kampagne  mit mächtiger Präsenz aus, mit der Sie 
bei entsprechdem Mediadruck herausragende Gewinne erzielen können.
Preis pro weiterer Suchmaschine (Yandex, Bing, …) auf Ab- sprache. Bei zeitgleicher Buchung 
einer zwölfmonatigen Kampagnen-Betreuung reduziert sich der Preis um 25 %.

1
ZUSÄTZLICH BUCHBARE LEISTUNGEN



PAKET „GROWTH BOOSTER“ | € 4.490,– Vorbereitungsdauer: 
6-8 Wochen

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Performance“ sowie:
•	 Professionelles Set-up für Kampagnen in Search, Display Network, Discovery und YouTube
•	 Einbindung Videoformate für gezieltes und zielgruppenrelevantes Storytelling
•	 Bis zu 36 Textanzeigenvariationen mit Fokus auf adaptives Suchverhalten
•	 Erstellung Storyboard mit Produktbezug für Video Ads (Aufbau für YouTube und Banner)
•	 Erstellung von detaillierten Animationsvorlagen und raffinierten Effekten
•	 Bis zu drei Video-Mutationen mit einer Länge von 20 bis 60 Sekunden
•	 Einarbeitung hochwertiger, individuell gestalteter Videoanzeigen
•	 Inklusive Musikauswahl, -schnitt, -implementierung und -lizenzierung
•	 Gezielte Videobidding-Strategien für mehr Erfolg und höhere Budget-Effizienz

PAKET „SMART“ | € 1.190,– Vorbereitungsdauer: 
3-4 Wochen

•	 Professionelles Set-up für Kampagnen im Search Network
•	 Fachgerechtes Aufsetzen des Werbeaccounts in Google Webmaster
•	 Umfassendes Einrichten des Pixels und Implementierung des Shops
•	 Gezielte Kreation und Kampagnenkonzeption anhand erarbeiteter Insights
•	 Gemeinsames Bestimmen und Anlegen von Conversions, Zielgruppen und KPIs
•	 Erarbeiten einer auf Ihre Bedürfnisse und Ziele abgestimmten Kampagnenstruktur
•	 Copywriting von sechs hochrelevanten Suchanzeigen mit Keyword-Fokus
•	 Erstellung aller wichtigen Anzeigenerweiterungen
•	 Werbeformate: Suchanzeigen, Reponsive Ads, Dynamic Ads

PAKET „PERFORMANCE“ | € 2.490,– Vorbereitungsdauer: 
4-6 Wochen

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Smart“ sowie:
•	 Professionelles Set-up für Kampagnen in Search und Display
•	 Detaillierte Ausarbeitung des Sales Funnels basierend auf den erarbeiteten Insights
•	 Bis zu 18 Textanzeigenvariationen mit Fokus auf adaptives Suchverhalten
•	 Erstellung von drei statischen Bannern u.a. für gezieltes Interessenstargeting
•	 Zielorientiere Zielgruppendefinition für Kaltakquise, Remarketing und Hot Audience
•	 Zusätzliche Werbeformate: Display Banner Ads

SUCHMASCHINEN-KAMPAGNEN-SET-UP



Laufende Betreuung. Wir holen die für Sie höchst re-levante Zielgruppe mit auf Basis des Scree-
nings sowie der Keyword- und Unternehmens-Strategie erstellten Suchmaschinen-Kampagnen 
genau dann ab, wenn Sie das Verlangen nach Ihrem Angebot hat. In der Kampag-ne steht lau-
fende Optimierung, A/B-Testing und gezielte Erfolgssteigerung im Fokus, um einen immer effi-
ziente-ren Einsatz Ihres Mediabudgets zu gewährleisten. 

Das erste Paket ist für Sie geeignet, wenn Sie kleinere Kampagnen mit wenigen Produkten/
Dienstleistungen umsetzen wollen.

Das zweite Paket passt zu Ihnen, wenn Sie eine starke Kampagne mit Suchanzeigen und Web-
Bannern planen.

Das dritte Paket ist Ihres, wenn Sie eine breit angelegte  Kampagne über sämtliche Kanäle mit 
Suchanzeigen und Bannern sowie hohem Werbedruck bewerben wollen.
Preis pro weiterer Suchmaschine (Yandex, Bing, …) auf Absprache. Bei Vereinbarung einer Min-
destvertragslauf-zeit von zwölf Monaten reduziert sich der Preis um 10 %.

2SUCHMASCHINEN-
KAMPAGNEN-BETREUUNG

ZUSÄTZLICH BUCHBARE LEISTUNGEN



PAKET „GROWTH BOOSTER“ | € 3.450,– monatlich, zzgl. 5 % des 
eingesetzten Mediabudgets

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Performance“ sowie:
•	 Professionelle Betreuung Ihrer Kampagnen in Search, Display Network, Discovery und YouTube
•	 Kundenorientierte Kampagnenoptimierung mehrmals pro Woche
•	 Laufende Bannergrafiken-Erstellung mit von uns erstelltem/recherchiertem Bildmaterial
•	 Laufende Ausarbeitung neuer, raffinierter Videoanimationen und -mutationen
•	 Aktives Community Management auf YouTube inkl. Kommentarbeantwortung
•	 Monatlich bis zu vier Kampagnen mit je bis zu zehn Anzeigengruppen
•	 Monatliches ausführliches Reporting als PDF-Präsentation inkl. einstündigem Jour-Fixe

PAKET „SMART“ | € 950,– monatlich, zzgl. 10 % des 
eingesetzten Mediabudgets

•	 Professionelle Betreuung Ihrer Kampagnen auf Google Ads
•	 Effizienz-orientierte Kampagnenoptimierung mehrmals im Monat
•	 Stetiges Monitoring der für Ihre Kampagne wichtigsten KPIs
•	 Laufende Keyword-/Zielgruppen-Überarbeitung anhand relevanter Data Sets
•	 Regelmäßige textliche Optimierung der Anzeigen
•	 Monatlich eine zielorientierte Kampagne mit zwei bis vier Anzeigengruppen
•	 Mehrere auf die Conversion optimierte Anzeigen-Variationen pro Anzeigengruppe
•	 Laufendes A/B-Testing der Anzeigen für effizienteren Budgeteinsatz
•	 Monatliches kompaktes Reporting per Mail

PAKET „PERFORMANCE“ | € 1.850,– monatlich, zzgl. 7,5 % des 
eingesetzten Mediabudgets

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Smart“ sowie:
•	 Professionelle Betreuung Ihrer Suchmaschinen- und Display-Kampagnen
•	 Kundenorientierte Kampagnenoptimierung einmal wöchentlich
•	 Monatlich neue Banner-Mutationen zur Einarbeitung neuer Insights und A/B-Testing
•	 Erstellung Conversion-fokussierter Anzeigentexte in Ihrer individuellen Tonality
•	 Monatlich zwei Kampagnen mit je bis zu sechs Anzeigengruppen
•	 Monatliches Reporting per Mail, einmal im Quartal mit Jour Fixe

SUCHMASCHINEN-
KAMPAGNEN-BETREUUNG



Ihre Website ist das Eintrittstor für Ihre Kunden – daher ist es von höchster Wichtigkeit, dass 
Sie auf Suchma-schinen wie Google, Bing, Yandex und Co. eine Top-Plat-zierung erreichen. Mit 
umfassender Keyword-Recherche und gezielter SEO-Optimierung legen wir den Grundstein für 
Ihre Präsenz auf Seite 1.

Das erste Paket setzt Ihren Onepager perfekt in Szene; mit klar formulierten Texten sowie einer 
übersichtlichen Struktur für optimalen Lesefluss.

Das zweite Paket ist ideal für Sie, wenn Sie bei Ihrer mit-telgroßen Website sowohl auf Gliede-
rung und Formulie-rungen on point sowie auf gute Rankings bei Suchma-schinen Wert legen.

Das dritte Paket macht Ihre umfassende Website zu einer erstklassig SEO-optimierten, hoch-
informativen Sales-Maschine, die Ihre User mit hochrelevanten Infor-mationen und gezielt ge-
setzten Triggern zur von Ihren gewünschten Handlung leitet.

3WEBSITE
SEO-OPTIMIERUNG

ZUSÄTZLICH BUCHBARE LEISTUNGEN



PAKET „GROWTH BOOSTER“ | € 5.390,– Projektdauer:
4-7 Wochen

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Performance“ sowie:
•	 Erstellung formschöner Texte inklusive Struktur und Aufbau für bis zu zehn Unterseiten
•	 Textliche Integration Ihrer Unternehmenssprache in allen Texten der Website
•	 Entwicklung ausgefeilter Headlinemechaniken in Ihrem individuellen Wording
•	 Strategische Überarbeitung und strukturelle Optimierung für logischeren Lesefluss
•	 Lektorat Ihrer gesamten Website für einen hochprofessionellen Auftritt

PAKET „SMART“ | € 990,– Projektdauer:
2-3 Wochen

•	 Umfassende Analyse von Suchverhalten (Keywords), Markt und Mitbewerb
•	 Zusammenfassung der relevantesten Insights zur weiteren Verwendung
•	 Suchmaschinengerechte Headlines-Strukturierung für bessere Auffindbarkeit
•	 Strategische Empfehlung der relevantesten Keywords für fünf Unterseiten
•	 Fachgerechte Indexierung der Unterseiten in Google Search Console
•	 Implementierung von Google Analytics und Verknüpfung mit der Website

PAKET „PERFORMANCE“ | € 2.190,– Projektdauer:
3-5 Wochen

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Smart“ sowie:
•	 Social Listening zum besseren Verständnis der Themen und Zielgruppen
•	 SEO-fokussierte Text-Optimierung von bis zu fünf Unterseiten für höchste SEO-Relevanz
•	 Strategische Keyword Insertion für SEO-Ausbau bei bester Lesbarkeit
•	 Strukturelle Verbesserungen des textlichen Aufbaus für idealen Lese- und Informationsfluss
•	 Keywordgerechte Formulierung der Suchergebnisse (Title und Meta Texte)
•	 Detaillierte Aufbereitung der Insights zur internen und externen Nutzung
•	 Umfassende Keyword-Strategie als PDF-Präsentation aufbereitet
•	 SEO- und Strukturoptimierung für doppelte Quality-Rank-Steigerung

WEBSITE
SEO-OPTIMIERUNG



Einmalige Leistung als Vorbereitung für die Betreuung. Wir entwickeln eine Erfolgsstrategie für 
messbaren Kanalwachstum, der Sie Ihrer Zielgruppe näher bringt als je zuvor. Dafür kümmern 
wir uns um alles, was Sie für einen starken Social-Media-Auftritt benötigen. Was schon vorhan-
den ist, wird von uns gründlich kontrolliert und optimiert – alles andere bekommen Sie von uns.

Das 1. Paket unterstützt Sie, wenn Sie auf Social Media bis-her nicht so aktiv waren und Ihren 
Auftritt festigen wollen.

Das 2. Paket hilft Ihnen, breitere Präsenzen aufzubauen, um mit einer langfristig orientierten 
Vision als aktive und kundenorientierte Marke wahrgenommen zu werden.

Das 3. Paket ist ideal, wenn Sie eine starke, breite Präsenz anstreben und dafür den optimalen 
Grundstein legen wollen. Sie erhalten neben dem kompletten Konzept auch  Ihre individuel-
len Social Media Guidelines, die Ihren Mit-arbeitern helfen, Sie in jedem Kanal einheitlich und  
fachgerecht nach außen zu repräsentieren.
Bei zeitgleicher Buchung einer zwölfmonatigen Content-Betreuung reduziert sich der Preis um 
25 %.

4SOCIAL MEDIA 
CONTENT SET-UP

ZUSÄTZLICH BUCHBARE LEISTUNGEN



PAKET „GROWTH BOOSTER“ | € 11.990,– Vorbereitungsdauer: 
6-8 Wochen

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Performance“ sowie:
•	 Erarbeitung von insgesamt bis zu 30 Posting-Konzepten für einen mächtigen Start
•	 Erstellung von bis zu neun Posting Templates (inkl. Story Templates)
•	 Videodesign von Webfilm Templates für eine kraftvolle, Social-CI-konforme Video-Präsenz
•	 Inhaltlich und grafisch hochwertig aufbereitete Ausarbeitung der Social Media Guidelines für 

interne und externe Nutzung zur langfristigen Sicherstellung einheitlicher Kommunikation

PAKET „SMART“ | € 2.490,– Vorbereitungsdauer: 
3-4 Wochen

•	 Umfassendes Screening Ihres Unternehmens für anwendbare Insights
•	 Social Listening zum besseren Verständnis der Themen und Zielgruppen
•	 Detaillierte Aufbereitung der Insights zur internen und externen Nutzung
•	 Klare Definition der Zielgruppen und der für Sie relevanten Plattformen
•	 Aktives Führung durch das Aufsetzen Ihrer Kanäle
•	 Kollektive Ausarbeitung von Ansätzen ersten relevanten Contents
•	 Gemeinsame Themenplan-Entwicklung für die nächsten zwölf Monate
•	 Laufendes Guiding durch den gesamten Prozess

PAKET „PERFORMANCE“ | € 5.990,– Vorbereitungsdauer: 
4-6 Wochen

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Smart“ sowie:
•	 Set-up der Social-Media-Kanäle inkl. aller Infos
•	 Erarbeitung von bis zu zehn Posting-Konzepten für einen kraftvollen Start
•	 Ausarbeitung Social Personality, Vision und Mission für einen zielgerichteten Auftritt
•	 Social Personality: Wie wollen wir auf Social Media wahrgenommen werden?
•	 Vision und Mission: Was ist unser Purpose auf Social Media, wie erreichen wir ihn?
•	 Ausarbeitung Social CI für einen unverkennbaren, adaptiven Unternehmensauftritt

SOCIAL MEDIA 
CONTENT SET-UP



Laufende Betreuung. Auf Facebook, Instagram, LinkedIn,  Snapchat und Konsorten sorgen wir 
für eine aktive und interagierende Community, die Ihr Unternehmen stärkt und Ihnen zahllose 
treue Fans verschafft. Wir sichern Ihnen organisches Wachstum für eine unverwechselbare, 
breit aufgestellte Präsenz mit interessierten Personen und potentiellen Kunden, von der Sie 
viele Jahre profitieren.

Das 1. Paket hilft Ihnen, Präsenz zu zeigen sowie Ihren Kunden eine verlässliche Anlaufstelle zu 
bieten, ohne dass  Sie sich um die Aktivität Ihres Kanals sorgen müssen.

Das 2. Paket sorgt dafür, dass Ihr Unternehmens-Kanal ohne Ihr Zutun aktiv und belebt ist und 
Sie von Ihrer gut betreuten Community stark wahrgenommen werden.

Das 3. Paket ist der Allrounder. Sie müssen sich um nichts kümmern und haben eine hochrele-
vante Social-Media-Seite mit aktiven Fans und großer, markentreuer Community.
Bei Vereinbarung einer Mindestvertragslaufzeit von zwölf Monaten reduziert sich der Preis um 
10 %.

5SOCIAL MEDIA
CONTENT-BETREUUNG
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PAKET „GROWTH BOOSTER“ | € 4.450,– monatlich

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Performance“ sowie:
•	 Community Management zweimal täglich zu unseren Bürozeiten:

auf Posting-Kommentare reagieren und Nachrichten beantworten
•	 Fünf bis sieben Postings pro Woche für eine hochaktive, interagierende Community
•	 Erstellung zweier hochwertiger Social-CI-konformen Template-Videos pro Monat
•	 Gezielte Strategien für langfristiges Kanalwachstum
•	 Stetiges Monitoring des Mitbewerbs
•	 Laufendes Social Listening zur Instandhaltung der Themenrelevanz
•	 Bewerben gewünschter Postings (im Ads Manager als eigene Kampagne)
•	 Monatliches Reporting als PDF-Präsentation inkl. einstündigem Jour-Fixe

PAKET „SMART“ | € 1.450,– monatlich

•	 Betreuung eines Social-Media-Kanals (jeder weitere Kanal +50 %)
•	 Posten von ein bis zwei Postings pro Woche für regen Kontakt zur Community
•	 Monatlicher im Voraus erarbeiteter, übersichtlicher Contentplan
•	 Kreation aktivierender Serien-Ideen für durchgäniges Entertainment
•	 Ausarbeitung CI-konformer Grafiken für interaktionsfördernde Postings
•	 Copywriting hochaktivierender Posting-Texte in Ihrer individuellen Tonality
•	 Monatliches kompaktes Reporting per Mail

PAKET „PERFORMANCE“ | € 2.950,– monatlich

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Smart“ sowie:
•	 Community Management einmal täglich zu unseren Bürozeiten: 

auf Posting-Kommentare reagieren und Nachrichten beantworten
•	 Drei bis vier Postings pro Woche für die langfristige Bindung der Community
•	 Erstellung eines hochwertigen Social-CI-konformen Template-Videos pro Monat
•	 Kommunikation mit themenverwandten Channels; kommentieren, liken, interagieren
•	 Bewerben gewünschter Postings (Boosten)
•	 Monatliches Reporting per Mail, einmal im Quartal mit Jour Fixe

SOCIAL MEDIA
CONTENT-BETREUUNG



Einmalige Leistung als Vorbereitung für die Betreuung. Auf Basis eines Marktscreenings er-
arbeiten wir die auf Sie zugeschnittene Kampagnenstrategie und -struktur und setzen sie im 
Rahmen des gewählten Pakets um. Wir kümmern uns um alles, was Sie für Ihre Social-Me-dia-
Kampagnen brauchen: Werbe-Account Aufsetzen, Tracking, Zielgruppen, Conversion Einrichten 
etc., sodass alles perfekt für Ihre Kampagne vorbereitet ist.

Das 1. Paket ist das Richtige für Sie, wenn Sie mit einer ersten Kampagne ihre Umsätze auf So-
cial Media erhöhen und Ihr Mediabudget sehr gezielt einsetzen wollen.

Das 2. Paket ist ideal, wenn Sie eine starke Kampagne über mehrere Funnelstufen planen und 
Werbedruck aufbauen wollen, um hohe Umsätze zu generieren.

Das 3. Paket ist das Ihre, wenn sie eine effektive, lang- fristige Kampagne aufbauen und mit 
größerem Media- budget eine maximale Umsatzsteigerung erzielen wollen.
Bei zeitgleicher Buchung einer zwölfmonatigen Kampagnen-Betreuung reduziert sich der Preis 
um 25 %.

6SOCIAL MEDIA 
KAMPAGNEN-SET-UP

ZUSÄTZLICH BUCHBARE LEISTUNGEN



PAKET „GROWTH BOOSTER“ | € 4.490,– Vorbereitungsdauer: 
6-8 Wochen

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Performance“ sowie:
•	 Auf Wunsch fachgerechtes Aufsetzen eines weiteren Social-Media-Kanals
•	 Detaillierte Ausarbeitung eines dreistufigen Sales Funnels inkl. bis zu 36 Anzeigenvariationen
•	 Erstellung eines übersichtlichen Storyboards mit Produktbezug für Videoanzeigen

(Ablauf/Aufbau eines Social-Media-Videos)
•	 Erstellung von detaillierten Animationsvorlagen und raffinierten Effekten
•	 Bis zu drei Video-Mutationen mit einer Länge von 20 bis 60 Sekunden
•	 Einarbeitung hochwertiger, individuell gestalteter Videoanzeigen
•	 Inklusive Musikauswahl, -schnitt, -implementierung und -lizenzierung
•	 Gezielte Videobidding-Strategien für mehr Erfolg und höhere Budget-Effizienz

PAKET „SMART“ | € 1.490,– Vorbereitungsdauer: 
3-4 Wochen

•	 Fachgerechtes Aufsetzen des Facebook Business Managers
•	 Umfassendes Einrichten Ihres Facebook und Instagram Ad Accounts
•	 Gezielte Kreation und Kampagnenkonzeption anhand erarbeiteter Insights
•	 Unterstützung bei der Einrichtung des Tracking Pixels in Ihre Website
•	 Gemeinsames Bestimmen und Anlegen von Conversions, Zielgruppen und KPIs
•	 Erarbeiten einer auf Ihre Bedürfnisse und Ziele abgestimten Kampagnenstruktur
•	 Kaltakquise oder Remarketing, inkl. bis zu sechs Anzeigenvariationen
•	 Hochqualitative Optimierung Ihrer Anzeigentexte auf die Conversionziele

PAKET „PERFORMANCE“ | € 2.790,– Vorbereitungsdauer: 
4-6 Wochen

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Smart“ sowie:
•	 Auf Wunsch fachgerechtes Aufsetzen eines weiteren Social-Media-Kanals
•	 Gezielte Kreation und mehrstufige Kampagnenkonzeption anhand erarbeiteter Insights
•	 Detaillierte Ausarbeitung eines dreistufigen Sales Funnels inkl. bis zu 18 Anzeigenvariationen
•	 Kreation der Postingtexte, Linktitel und -beschreibungen durch unsere erfahrenen Texter
•	 Zielorientiere Zielgruppendefinition für Kaltakquise, Remarketing und Hot Audience
•	 Zusätzliche Facebook-Werbeformate: Story Ads, Slide Shows, Catalogue Ads, Collections
•	 Erweiterte Audiences und Werbeplacements für noch größeren Kampagnenerfolg

SOCIAL MEDIA 
KAMPAGNEN-SET-UP



Laufende Betreuung. Wir kümmern uns um Ihre Kampa-gne und sorgen mit stetiger Zielgrup-
pen-Optimierung, aktivem Monitoring und laufendem A/B-Testing für einen immer effiziente-
ren Einsatz Ihres Mediabudgets. Der strategisch ausgearbeitete Sales Funnel passt sich an die 
unterschiedlichen Phasen der Customer Journey Ihrer Zielgruppe an und verhilft Ihnen zu mehr 
Conversions wie Anfragen, Käufen, Anmeldungen oder Downloads. 

Das erste Paket ist für Sie geeignet, wenn Sie simplere Kampagnen mit einem überschaubaren 
Sortiment um-setzen wollen.

Das zweite Paket ist ideal für Sie, wenn Sie eine starke Kampagne mit einer breiteren Angebots-
palette planen.

Das dritte Paket lässt Sie ein breit gefächertes Sorti-ment über unterschiedliche Kanäle mit 
groß angelegten Kampagnen und entsprechendem Werbedruck bewer-ben.
Bei Vereinbarung einer Mindestvertragslaufzeit von zwölf Monaten reduziert sich der Preis um 
zehn Prozent.

7SOCIAL MEDIA
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PAKET „GROWTH BOOSTER“ | € 3.450,– monatlich, zzgl. 5 % des 
eingesetzten Mediabudgets

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Performance“ sowie:
•	 Professionelle Betreuung Ihrer Kampagnen auf bis zu vier Social-Media-Kanälen
•	 Kundenorientierte Kampagnenoptimierung mehrmals pro Woche
•	 Laufende Anzeigengrafiken-Erstellung mit von uns erstelltem/recherchiertem Bildmaterial
•	 Laufende Ausarbeitung neuer, raffinierter Videoanimationen und -mutationen
•	 Aktives Community Management auf Kampagnen-Ebene inkl. Kommentarbeantwortung
•	 Monatlich bis zu vier Kampagnen mit je bis zu zehn Anzeigengruppen
•	 Monatliches ausführliches Reporting als PDF-Präsentation inkl. einstündigem Jour-Fixe

PAKET „SMART“ | € 950,– monatlich, zzgl. 10 % des 
eingesetzten Mediabudgets

•	 Professionelle Betreuung Ihrer Kampagnen auf Facebook und Instagram
•	 Effizienz-orientierte Kampagnenoptimierung mehrmals im Monat
•	 Stetiges Monitoring der für Ihre Kampagne wichtigsten KPIs
•	 Kontinuierliche Zielgruppen-Weiterentwicklung anhand relevanter Data Sets
•	 Einarbeitung von uns im Set-Up erstellter oder von Ihnen gelieferter Grafiken
•	 Optimierung der von Ihnen bereitgestellten Anzeigentexte in Ihrer Tonality
•	 Monatlich eine zielorientierte Kampagne mit zwei bis vier Anzeigengruppen
•	 Mehrere auf die Conversion optimierte Anzeigen-Variationen pro Anzeigengruppe
•	 Laufendes A/B-Testing der Creatives und Audiences
•	 Monatliches kompaktes Reporting per Mail

PAKET „PERFORMANCE“ | € 1.850,– monatlich, zzgl. 7,5 % des 
eingesetzten Mediabudgets

Inkludiert alle Leistungen des Pakets „Smart“ sowie:
•	 Professionelle Betreuung Ihrer Kampagnen auf bis zu drei Social-Media-Kanälen
•	 Kundenorientierte Kampagnenoptimierung einmal wöchentlich
•	 Monatlich neue Anzeigen-Erstellung zur Einarbeitung neuer Insights und A/B-Testing
•	 Erstellung Conversion-fokussierter Anzeigentexte in Ihrer individuellen Tonality
•	 Monatlich zwei Kampagnen mit je bis zu sechs Anzeigengruppen
•	 Monatliches Reporting per Mail, einmal im Quartal mit Jour Fixe

SOCIAL MEDIA
KAMPAGNEN-BETREUUNG


